

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martin Ptáček

Název bakalářské práce: Regionální individuální projekt Od kolébky do práce ve Středočeském kraji a jeho přínos

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. František Cihlář

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování	X						
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce	X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě	ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Student Martin Ptáček předložil svou bakalářskou práci ve velmi kreativním zpracování zvoleného tématu. Přihlédneme-li k okolnosti, že pouze k teoretické části mohl využívat dostupné mu odborné prameny, publikace, a toho se zhostil velmi dobře, pak od 4. kapitoly své BP měl oporu převážně již jen ve své zkušenosti profese projektového manažera ESF s prezentovaným projektem. O to více jsou cenné jeho vlastní postřehy a závěry, k nimž na podkladě analýz a komparací projektu v realizaci dospívá. Naplňuje cíle, které si v práci vytýčil již na počátku jejího zpracování. Předložená BP se tak může stát cenným zdrojem poučení dalším studentům v jejich vhledu a zorientování v problematice využívání a řešení projektů ESF. Práce je nadto velmi přehledná a příkladně statisticky komentovaná a doložená.

Otázky k obhajobě:

1. Doporučil byste kompetentním činitelům ČR zaměřit pozornost v realizaci srovnatelných projektů na další cílové skupiny. Jestliže ano, na které a proč?
2. Jak byste posoudil pružnost, operativnost implementační struktury ve vztahu k realizaci projektů ESF, nebylo by vhodnější přenést tuto činnost na výběrem zvolenou soukromou organizaci, agenturu, která k tomu poskytuje předpoklady?

Datum: 26. dubna 2012



Podpis vedoucího bakalářské práce: